

Obrazac Obrazloženja financijskog plana

NAZIV KORISNIKA: OSNOVNA ŠKOLA BRESTJE

SAŽETAK DJELOKRUGA: OSNOVNOŠKOLSKO OBRAZOVANJE

1. NAZIV PROGRAMA	Program 1001 Decentralizirana sredstva za osnovno školstvo i Program 1002 Pojačani standard u osnovnom školstvu
2. CILJEVI (što se programom želi postići)	Ciljevi i zadaci OŠ Brestje su poboljšati kvalitetu obrazovanja i odgoja učenika kao i poboljšanje uvjeta rada učenika, te ukuljučivanje lokalne zajednice i roditelja u predviđena sportska i kulturna događanja.
3. NAČIN OSTVARENJA CILJA (kako se nastoji realizirati program, tko je korisnik ili primatelj usluge)	Stalnim usavršavanjem učitelja (seminari, stručni skupov, stručna vijeća) i podizanje učiteljskog standarda na višu razinu poboljšat će odvijanje nastavnog procesa..Poticanje učenika na izražavanje kreativnosti, talenta i sposobnosti kroz uključivanje u izvannastavne aktivnosti, natjecanja te druge školske projekte, priredbe i manifestacije. Organiziranje zajedničkih aktivnosti učenika i učitelja tijekom izvannastavnih aktivnosti i druženja kroz zajedničko upoznavanje kulturne i duhovne baštine.Poticanje razvoja pozitivnih vrijednosti i natjecateljskog duha kroz nagradne izlete najuspješnijim razredima, grupama.
4. ZAKONSKE I DRUGE PODLOGE NA KOJIMA SE ZASNIVA PROGRAM	Zakon o odgoju i obrazovanju, NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12,86/12,126/12,94/13,152/14, Zakon o proračunu NN 87/08, 136/12, 15/15, Pravilnik o proračunskim klasifikacijama NN 26/10, i 120/13, Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu NN 114/10, 31/11 i 124/14, kao i Pravilnik o izmjenama i dopunama Prailnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu NN 3/18, Godišnji plan i program rada Škole za školsku 2020/2021., Školski kurikulum OŠ BRESTJE za 2020.i 2021. godinu, Zaključak o kriterijima i mjerilima za financiranje javnih potreba - decentraliziranih funkcija osnovnog školstva Grada Zagreba u 2020. godini.
5. POKAZATELJI REZULTATA NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I OCJENE POTREBNIH SREDSTAVA	Prema kriterijima i mjerilima za finaciranje javnih potreba, u dijelu finaciranja materijalnih i finacijskih rashoda, procjenjeni su godišnji iznosi na temelju 926 učenika i 43 razrednih odjeljenja i jedno posebno odjeljenje za djecu s teškoćama..Ostvaren je nagradni izlet za učenike koji su se posebno zalagali u izvannastavnim aktivnostima te razred s najboljim ocjenama odnosno najmanje izostanaka. Zaposlenici su se stručno usavršavali na seminarima, stručnim aktivima. Svi razredi su opremljeni sa stropnim projektorima, nabavljena su prijenosna računala za korištenje u nastavi, kao i informatička oprema za e-dnevnike. Organizirano je županijsko natjecanje iz Informatike za što je Grad Zagreb osigurao potrebna stedstva.
6. RAZLOG Odstupanja od prošlogodišnjih projekcija	Nema značajnijeg odstupanja od prošlogodišnjeg plana osim u aktivnosti POMOĆNICI U NASTAVI ove godine je uvećano zbog povećanog broja pomoćnika u nastavi preko ugovora o djelu, studentskog ugovora, a od ove godine imamo i četiri nova pomoćnika preko Ugovora u radu. Aktivnost PRODUŽENI BORAVAK je uvećana vrijednost zbog uključivanja jednog razreda više (sada imamo 6 razredna odjeljenja) u program od prethodne godine bila su 4 razredna odjeljenja, a time i zapošljavanja još jedne učiteljice više. Ove godine je u planu za 2021. godinu planiran manjak prihoda od 15.000 kn za energente zbog računa za energente za 12. mjesec koji se knjiže kao trošak u tekućoj godini, a prihod će biti uplaćen od strane Gradskog Ureda u 1. mjesecu sljedeće godine.
7. POKAZATELJI USPJEŠNOSTI:	Naši učenici su sudjelovali na županijskim i državnim natjecanjima kao što je npr.LIDRANO i postigli izvrsne rezultate. Ostvaren je nagredni izlet za učenike koji su se posebno zalagali u izvannastvnim aktivnostima te razred s najboljim ocjenama odnosno najmanje izostanaka.Učenicima s teškoćama u razvoju su odobreni pomoćnici u nastavi. U odjelima Produženi boravak učenicima se pružaju pedgoške, odgojne i socijalne vrijednosti.